



今晚7星彩奖池为**2.99亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

助推“百千万工程” 广州体彩“乐小星快乐操场”上线

新快报讯 记者陆妍思报道 日前,经过数月的精心施工,广州市从化区良口镇第二小学的“乐小星快乐操场”正式竣工啦!

为推动城乡区域体育资源协调发展,助力“百千万工程”,2024年年初,“公益体彩 快乐操场”从化区良口镇第二小学体育场升级改造援建仪式在该校举行。仪式上,广州体彩出资38万元援助该校体育场升级改造,以实际行动践行公益初心,积极履行社会责任。

良口二小是一所山区学校。在各

方的大力支持下,该校教学设施不断完善,办学水平不断提升,但仍存在问题。其中体育场的跑道与足球场高度不一致,泥地足球场坑洼不平,暑假时更是杂草丛生,排水系统不力更导致雨天时积水严重,不仅制约阳光体育活动的开展,还影响了正常的体育教学,更存在着安全隐患。

升级改造后的体育场拥有了标准的透气型塑胶跑道和真草球场,不仅美观大方,更重要的是符合各项安全标准,彻底解决该校体育场十几年来“晴

天一身土,雨天两脚泥”的历史遗留问题,有效缓解学校体育场地紧张的情况,大大提升了学校的教学条件,保障学生每天一小时课外活动的正常开展。

该校校长李能文表示,学校会把“乐小星快乐操场”充分利用起来,发展体育特色项目,举办校内体育活动,争取承办区域性体育比赛,让运动场回馈教育,进一步推动体教融合。未来如果有需要,体育场也可以像城区的学校场馆那样对外开放,为全民健身事业添砖加瓦。

河源体彩助力“舞”林高手展风采

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 近日,由河源市体育彩票管理中心支持的“中国体育彩票”2024中国广东标准舞·拉丁舞巡回赛(河源站)暨第六届河源市标准舞·拉丁舞锦标赛在河源市体育馆圆满结束。

本次锦标赛有来自河源、广州、佛山、汕尾、惠州、江西龙南、贵州毕节共19支代表队参加,300余名选手在129个组别中切磋技艺,选手们紧跟节奏翩翩起舞,以饱满的精神状态、精湛的舞技,将充满艺术活力与创造力的体育舞蹈展现在观众面前,赢得现场观众的阵阵掌声和喝彩声。

参赛选手阿龙表示:“为这次比赛我准备了很久,希望能获得一个好名次。通过场馆内中国体育彩票的标识和横幅,我知道了今年是中国体育彩票全国统一发行30年,这让我意识到中国体育彩票在推动体育事业发展过程中所起到的重要作用,希望中国体育彩票能够继续蓬勃发展,为体育界带来更多的积极影响。”

河源体彩始终牢记国家公益彩票使命,持续为群众体育、竞技体育、青少年体育事业助力,坚持守好“体育事业的生命线”、勇于担当“公



益事业的助推器”,为全民健康和美好生活添彩。接下来,河源体彩将不忘公益初心、积极履行责任,继续在公益事业上“翩翩起舞”,助力各项全民健身运动开展,让“乐善能量”在越来越多的体育赛事中发光发热。



10万元变1.5万元创历史最低 排列五头奖井喷触发风控

新快报讯 记者陆妍思报道 6月1日,体彩排列五第24144期开奖,当期开奖号码为“14786”,当期全国爆出了多达2844注头奖,奖池再度被清空的同时,也触发了排列五的《风控办法》,一等奖的奖金由固定的单注10万元降至单注15905元。

据统计,自排列五2004年开售以来,历史开出最高头奖注数是5966注,正是今年的第24017期,当时由于奖池较为充足,虽然也触发了《风控办法》,但单注奖金仍有8.4万余元,而2日晚排列五井喷2844注头奖,位列历史第二多。

自2004年上市,排列五起初头奖的金额仅有5万元,2005年迎来升级,头奖升至10万元。而在排列五历史开奖的20年间,头奖仅有3次空开,均出

自2004年。在开出头奖的情况下,2日晚的1.5万元头奖为历史最低!近年来,大量彩民将目光放至“小彩种”,如快乐8的“选5”、“选7”玩法,排列5游戏等,并进行高额倍投,导致奖池短时间缩水严重。

自2022年以来,随着排列五的单期销量越来越高,头奖注数也越来越多,导致奖池金额由4亿多元降至2024年初的8千万左右,还在不断下降。此后,奖池在24007期、24017期、24088期、24090期、24105期、24106期、24108期、24122期、24123期被清空,包括2日晚的24144期在内,2024年排列五奖池已经被清空高达10次。

此次开奖触发的《风控办法》是指体彩中心在2022年发布的《中国体育

彩票排列5游戏风险控制办法》,针对当期派奖奖金超过最高返奖总额的情况制定了风控办法,这在彩票中是一种十分常见的控制风险的办法。

《中国体育彩票排列5游戏风险控制办法》中表示,单期销售额超过2000万元时,最高返奖总额为当期计提奖金+奖池资金+调节基金+当期销售额的50%。单期实际中奖总额若超过当期最高返奖总额时,按以下规则分配奖金:(1)“排列5”游戏单注彩票奖金=当期最高返奖总额/当期中奖注数;(2)实际中奖金额以元为单位向下取整,取整后的余额计入调节基金(根据《彩票发行销售管理办法》第四十二条规定)。所以在第24144期开奖中,排列五单注中奖金额调整为15905元。



开奖信息

超级大乐透 第063期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第145期

中奖号码 2 0 5

排列5 第145期

中奖号码 2 0 5 7 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



彩数字

50万元

近日,由重庆市体育局、重庆市妇联主办,重庆市体彩中心、市妇女儿童基金会及重医附属儿童医院承办的“爱心体彩·困难儿童重大疾病救助金”发放仪式在重庆医科大学附属儿童医院举行。

活动中,重庆体彩、市妇女儿童基金会向困难重疾儿童送去了50万元救助金和节日礼物。在重庆市体育局、市妇联的发起下,重庆市体彩中心与市妇女儿童基金会自2010年起共同设立了“爱心体彩·困难儿童重大疾病救助金”,用于帮助家庭困难、患有重大疾病、住院治疗的儿童。活动开展14年来,重庆体彩已累计捐赠爱心公益款420余万元,对重庆市530余名身患重病的困难儿童进行救助,让他们感受到了社会的关怀,坚定了战胜病魔的信心。

江小善,成大爱;聚微光,成星河。据了解,除了在医疗救助领域持续奉献,多年来重庆体彩还作为公益桥梁,在群众体育、教育助学、乡村振兴等领域释放微光公益力量,让体育彩票“随手公益”成为“快乐与美好”代名词的同时,也让更多人因此受益。